

二〇二二年八月十三日

新山慈濟人文學校
茂奧斯汀校課程
吉祥月

活動	新山慈濟人文學校 茂奧斯汀校課程：吉祥月
日期	2022年8月13日
時間	晚上7點至晚上9點半
地點	烏魯地南聯絡處
人數	9位慈幼、5位慈少、13位志工、1位大德
攝影	張淑燕（明福）、黃偉連、李秋鳳（慮洪）
圖說	張淑燕（明福）

● 蕭德龍師兄提早抵達
烏魯地南聯絡處，耐
心測試電腦和音響，
確保活動進行時的影
片和音樂播放順利。



攝影者：張淑燕

● 杜梅菁師姊準備著浴

足的水盆以及使用淨

斯黃金蕎麥茶，把泡

好了的茶倒進小菩薩

們的茶杯，待活動時

。讓小菩薩奉茶給家長



攝影者：張淑燕

● 當晚主持是由吳如英
（慮苾，左）師姊和
李秀婷（右）師姊共
同承擔，帶領大家度
過一個溫馨有意義的
夜晚。



攝影者：張淑燕

● 志工、慈少、慈幼們
和大德帶著一顆虔誠
的心一起向諸佛菩薩
行三問訊禮。



攝影者：張淑燕

● 李秀婷（站立著）師
姊向大家講解農曆七
月是吉祥月，更是歡
喜月和孝親月，呼籲
大家要正信不迷信。



攝影者：張淑燕

● 吳如英（慮苾，右）

師姊表示小菩薩謝旅

悅（左）自從加入新

山慈濟幼稚園後都會

經常幫我浴足和奉茶

。



攝影者：李秋鳳



攝影者：李秋鳳

● 右為張淑燕（明福）師
姊。中為四年級慈幼
張勳月。左為六年級
慈幼張勳奇。

● 張淑燕（明福）師姊表

示，感恩能參與今晚
的活動，讓小菩薩有
機會幫我浴足和奉茶
，也藉此機會讓孩子
表達對父母的感恩之
心。



攝影者：張淑燕

● 梁薈蓉（明翼，右）

師姊表示，自從加入
慈濟後浴足和奉茶就
成為我的家中過新年
時的傳統活動，我也
會趁這個機會向我的
母親奉茶。



攝影者：李秋鳳



攝影者：李秋鳳

杜梅菁（左）師姊表
示，兩位小菩薩，李
胤弘（右）和李德慧
（中）都很乖巧聽話
，在家中也會幫媽媽
浴足，我感到很欣慰。

● 李沁鈴（穿灰衣）師

姊表示，很感動和覺得很溫馨，因為小菩薩很用心地幫我浴足，我回娘家時也要幫親的養育之恩。



攝影者：李秋鳳

● 李秋鳳（慮洪，左一）
師姊表示自從加入
慈濟後她學習到擁抱
，擁抱自己，擁抱孩
子及擁抱父母。



攝影者：李秋鳳

● 大德陳玉珍（戴黑色
口罩）表示，今晚的
課程讓我明白佛教的
真諦是要我們正信而
不是迷信，我很感恩
和歡喜參與了今晚的
活動。



攝影者：李秋鳳

家長蘇慧珊（穿白色
衣）表示，我和先生
平時上班都很忙碌，
很難得有這個機會和
小菩薩進行這個的互
動，也讓我覺得行善
行孝不能等。



攝影者：李秋鳳

● 靜思語 ..

「時時感

恩，處處感恩，人
人感恩，事事感恩

。」

恭祝 上人

法體安康

常住世間

法輪常轉

馬來西亞分會

新山支會

負責人林慈銜

暨全體靜思弟子

恭敬頂禮